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Warszawa, 8 kwietnia 2021 r. 

 

Numer referencyjny postępowania: IDzG/2510/1/2021 

 

 

 

 

Do wykonawców 
ubiegających się o udzielenie  
zamówienia 

 
 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia pn.: „Pełnienie funkcji inwestora zastępczego przy 

konserwacji, restauracji i rekonstrukcji organów Jana Śliwińskiego z 1899 r. oraz 

konserwacji szafy organowej i drewnianych podłóg chóru muzycznego w Katedrze 

Łacińskiej we Lwowie”.  

 

 

W związku z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w ramach ww. 

postępowania Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 

r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019, z późn. zm.) - zwanej dalej „ustawą Pzp”, 

przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami: 
 
 
Pytanie 1 
Proszę o sprecyzowanie i wyjaśnienie "Pełnienie funkcji inwestora zastępczego przy konserwacji, 
restauracji i rekonstrukcji organów Jana Śliwińskiego z 1899 r. oraz konserwacji szafy organowej i 
drewnianych podłóg chóru muzycznego w Katedrze Łacińskiej we Lwowie”.  
Odpowiedź na pytanie 1 
Zamawiający informuje, że zadania i obowiązki w zakresie pełnienia funkcji inwestora zastępczego 
przy konserwacji, restauracji i rekonstrukcji organów Jana Śliwińskiego z 1899 r. oraz konserwacji 
szafy organowej i drewnianych podłóg chóru muzycznego w Katedrze Łacińskiej we Lwowie zostały 
sprecyzowne w SWZ w rozdz. III „Opis przedmiotu zamówienia i przedmiotowe środki doodowe” 
oraz we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 4 do SWZ. 
 
 
Pytanie 2 
Czy firma która nie była zaproszona i nie brała udziału w dialogu technicznym może brać udział w tym 
postępowaniu? 
Odpowiedź na pytanie 2 
Zamawiający informuje, że przedmiotowe postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu 
nieograniczonego, w którym w odpowiedzi na ogłoszenie o zamówieniu oferty mogą składać wszyscy 
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zainteresowani wykonawcy. Tym samym wzięcie udziału w przedmiotowym postępowaniu, nie jest 
uzależnionego od tego, czy dana firma brała udział w w dialogu technicznym czy też nie.  
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